

熱烈恭賀上海市第十一屆政協港澳委員

杜惠愷 常務委員

史美倫 常務委員

鄧日燊 委員

胡曉明 常務委員

呂耀東 委員

李佳鳴 委員

姚祖輝 常務委員

鄭禕 委員

何猷龍 委員

廖長江 委員

楊紹信 委員

榮膺當選第十二屆全國政協委員 榮膺當選第十二屆港區全國人大代表

上海市第十二屆政協港澳委員會

- 常務委員：曹其東 郭炳江 孔令成 葉溫金燕 關百豪 李德楨 吳志誠 林建康 趙國雄 屠海鳴
 委員：馬志遠 馬景煊 王宗發 王沛詩 孔美琪 盧津源 葉炳權 曲光輝 呂慧瑜 劉紀明 劉炳章
 劉鑾鴻 關達昌 關棟天 江山 許華芳 許世壇 麥德銓 嚴玉麟 蘇文駿 蘇香玫 李立峰
 李可庄 李行偉 李焯麟 楊大明 楊榮燊 吳鈞 邱達根 何敬民 何教忠 沈欽華 張世成
 張永康 張國正 陳宗達 陳澤武 陳奕發 林旭明 周維正 榮明棟 榮康信 施榮恒 姚珏
 姚珏 袁天凡 袁光銘 高鼎國 唐慶年 黃江天 黃碧娟 蕭婉儀 謝涌海 顏奕萍 潘祖明
 特邀委員：馬啓元 葉迪奇 朱裕華 張德寶 陳小玲 陳摩根 黃敏華

(按姓氏筆劃序)

同敬賀

責任編輯：方浩權

中國新聞

李克強：以改善民生體現發展成果

考察內蒙食品工業 強調安全健康最重要

香港文匯報訊 綜合媒體消息：中共中央政治局常委、國務院副總理李克強，5日在內蒙古自治區興安盟考察當地一家食品企業，了解生產經營及食品安全情況。李克強指出，食品是朝陽產業，與群眾生活息息相關，關鍵要把住安全和技術這兩條，這既能保障群眾身體健康，又是企業信譽和持續發展的生命線。李克強並指出，要把發展的成果體現在改善民生上，全面建成小康社會，就是要惠及百姓。

春節臨近，李克強特別關心人們過節餐桌上的食品安全。在內蒙古考察期間，他特別前往當地一家食品企業，了解生產經營情況，看望企業職工。

直面城鄉區域差距

3日至5日，李克強在內蒙古包頭市、興安盟考察，其間他走進包頭火車站，看望返鄉民工，了解群眾購票、乘車等情況；

他還走訪棚戶區居民和山區貧困農牧民，探望光榮院老戰士，慰問各族幹部群眾。興安盟是內蒙古最貧窮的地區，屬於國家集中連片特困地區。李克強冒嚴寒趕百多公里雪路，來到查干珠日和嘎查。這裡農牧民三分二家庭是貧困戶。他走進村民家中，與村民們拉家常、話脫貧。

李克強說，中國已站在新的發展起點上，但發展仍不平衡，4億多城市戶籍居民與近9億農民的城鄉差距、東部與中西部的區域差距，是最大、最普遍的差距。同時城市還有上億人住在棚戶區和危舊房裡。縮小兩大差距、破除雙二元結構，其複雜性、艱巨性是世界上少有的，這根本上要靠發展，靠大家共同努力，並把發展的成果體現在改善民生上。反過來，民生改善也會為發展提供動力和空間。全面建成小康社會，就是要惠及百姓。

李克強還專程到興安盟光榮院看望老戰士，向他們拜年。

關心工人薪資待遇

在興安盟萬佳食品公司，李克強與基層工人們交談，詢問了其工資待遇、養老保險、醫療保險和住房等情況。他說，食品產業連着千家萬戶。希望你們生產更多安



■中共中央政治局常委、國務院副總理李克強(中)5日在內蒙古自治區興安盟萬佳食品公司了解企業生產經營情況。

全、健康的食品，確保市場供應，讓群眾吃得好、有營養，過一個愉快的節日。

「食品安全是第一位的，保證食品安全不僅是保證消費者的健康，也是保證企業的质量，也是保障企業的生命。」李克強說，食品工業是朝陽工業，「說病從口

入，民以食為天，人是鐵飯是鋼。但是入口的東西要杜絕病毒，杜絕危害」食品企業在生產讓老百姓吃得放心的食品的同時，應該進一步提高和創新企業的技術能力，把食品這個朝陽產業做大，安全健康是最重要的。

香港文匯報訊(記者 魯泰、閔昕) 李克強此行引發輿論熱議，這其中既有對中央新一屆領導班子的期待，又有對北方重鎮同時又是內蒙古支柱城市的包頭能有如此棚戶區感到質疑和不满，人們期待對地級官員考核的指標不僅僅是GDP和所謂的「大手筆」的城市標誌性建築，以及代表一部分人的所謂「幸福指數」，而是用真正的民生質量對地方官員們的長效問責機制的形成。

網友展開熱烈討論，評價道：「我們的領導確實應該下基層，到一些不發達的地方去看一看，這樣才能真正的了解民間疾苦」、「不要報道完、感動完、心酸完就成就了爛尾事件」、「如果李總理不去包頭，包頭棚戶區的慘不忍睹大概永遠是個謎！近年來，包頭做了很多養眼的廣場綠地，堪稱大手筆，難道就不能分出一點點拯救水深火熱的棚戶區老百姓？錦上添花是為『烏紗帽』，雪中送炭才是為子民，包頭的主要領導難道就不知道自己的子民如此生活得沒有尊嚴？包頭，你枉為內蒙古的『大市』，包頭主要領導真是寡廉鮮恥！」

網民盼用民生質量考核官員

阿基諾談「中國血統」望加強兩國關係

香港文匯報訊 據中新社馬尼拉電，菲律賓安南大學孔子學院5日為其編輯出版的《菲律賓中國畫》畫冊舉行發布會，拉開該校慶祝春節系列活動序幕。菲總統阿基諾當天在一份書面致詞中表示，希望通過類似交流活動進一步加強菲中兩國間的伙伴關係，為兩國人民打開更多「機會之門」，並主動談及自己擁有的中國血統。

據介紹，《菲律賓中國畫》畫冊匯集了該院中國畫班學員及菲律賓畫家的上百幅作品，阿基諾總統親自為畫冊

題詞。因阿基諾當天出席其他活動，由菲總統發言人陳顯達代為宣讀。

「勤勉是中菲共同價值觀」

阿基諾在致詞中稱，菲中兩國關係可以往前追溯許多個世紀。實際上，馬尼拉的中國城是全世界最古老的唐人街，這也進一步證明了兩國人民共享的歷史與文化。菲中兩國超越世代與國界存留下來的一些共同價值觀，如「勤勉」、「奉獻」、「愛國」等，已成為菲中兩國社會及兩國關係的基石。

阿基諾稱，許多華裔菲律賓人在菲建立了新的生活就是兩國關係最為切實的證明，「我是他們中的一員」。他特別提到自己是「擁有中國血統」的菲律賓人，在2011年訪華期間，他到祖籍地福建省鴻漸村尋根謁祖時曾親種下一棵樹，以表達對祖先的敬意，而其母親阿基諾夫人在總統任內也曾去過鴻漸村。

「就如同『Chun』(春)季提醒我們萬象更新，希望春節能成為我們在所有領域推動對話與合作的新契機」。阿基諾說。

中國對美加漿粕反傾銷調查

香港文匯報訊 據中新社報道，中國商務部昨日發布公告，根據《中華人民共和國反傾銷條例》的規定，決定即日起對原產於美國、加拿大和巴西的進口漿粕進行反傾銷立案調查，對進口產品的傾銷及其對中國同類產品產業的損害等進行調查，並依法做出裁決。

漿粕是指以植物纖維為原料，經加工後而製得的主要用於生產粘膠纖維、醋酸纖維等化學纖維的一種纖維素物質。

近年來，中國漿粕市場需求增長迅速且發展潛力巨大，中國產業界指，境外漿粕生產商和出口商為了搶佔中國市場，不惜採取了各種策略甚至低價傾銷的不公平貿易做法，尤其以美國、加拿大和巴西為甚。

國務院部署油品質量升級

據中新社6日電 國務院總理溫家寶6日主持國務院常務會議，決定加快油品質量升級。隨着汽車保有量快速增長，汽車尾氣排放對大氣污染的影響日益增加。為加快油品質量升級，會議決定修訂車用柴油及汽油標準(硫含量不大於10ppm)，過渡期至2017年底。

會議提出加快國內煉油企業升級改造，確保按照汽、柴油標準升級實施時間如期供應合格油品；加快汽車發動機相關技術研發與應用。

會議並指出，按照合理補償成本、優價優價和污染者付費的原則合理確定成品油價格，並完善對困難群體和公益性行業補貼政策；要加強油品質量監管，加大處罰力度，並規定企業要向社會公開產品質量承諾。